L.Protuguês (Oficial de Caldeiraria em Soldagem)
Prova L. Português - Cód - 09

QUESTÃO 1 

Ambas as palavras contêm exemplo de ditongo decrescente em:
a. viu — nódoa 

b. mão — sério 

c. faixa — quase 

d. jeito — pouco 

QUESTÃO 2
Assinale a opção em que todas as palavras estejam grafadas CORRETAMENTE:
a. ajuizar — paralisar 

b. economisar — sintetizar 

c. amenizar — vulgarisar 

d. pesquisar — improvizar 

QUESTÃO 3
Assinale a palavra que deva ser acentuada graficamente:
a. moinho 

b. rainha 

c. moido 

d. raiz 

QUESTÃO 4
A divisão silábica foi feita INCORRETAMENTE em:
a. de – sa – ten – ção 

b. per – spi – cá – cia 

c. ma – lig – ni – da – de 

d. su – ben – ten – der 

QUESTÃO 5
A palavra destacada está grafada CORRETAMENTE em:
a. Não corra, porque você pode machucar-se. 

b. Não sei o por que de ter corrido tanto. 

c. Ele correu muito. Porquê? 
d. Por quê ele correu? 

QUESTÃO 6
A palavra em negrito está INCORRETAMENTE classificada nos parênteses em:
a. Não há suficiente espaço para o móvel. (substantivo) 
b. A criança tem um modo diferente de falar. (adjetivo) 
c. Comentaram alto que o plano estava definido. (advérbio) 
d. Certo amigo meu já usou essa expressão. (pronome) 

QUESTÃO 7
Todos os vocábulos abaixo são masculinos, EXCETO:
a. telefonema 

b. estigma 

c. formicida 

d. cal 

QUESTÃO 8
Assinale a frase em que o adjetivo foi usado com valor de substantivo:
a. Ninguém mais duvidava de que seus cabelos estavam grisalhos. 

b. O homem foi sincero ao me procurar no estacionamento. 

c. Todos dizem, agora, que é preciso preservar o verde. 

d. Sempre foi assim meio bravo com os colegas. 

QUESTÃO 9
Observe, com atenção, as frases a seguir.
I. Sai daqui, rapaz! 
II. Conta, Carlos, o que aconteceu. 
Passando as formas verbais sublinhadas para a 3ª pessoa, encontramos:
a. Saias / Contas 

b. Saia / Contes 

c. Saias / Conte 

d. Saia / Conte 

QUESTÃO 10
A palavra sublinhada é pronome indefinido em:
a. Ela própria fiscalizou a mudança. 
b. Algumas mulheres foram embora. 

c. Analisamos o livro que ganhou o prêmio. 
d. Aquelas crianças deveriam ser advertidas. 

QUESTÃO 11
Há oração sem sujeito em:
a. Havia vários pedidos de desculpas. 

b. Necessita-se urgentemente de melhores funcionários. 

c. Analisaram os documentos com muita atenção. 

d. Retire-se agora da minha presença. 

QUESTÃO 12
O predicado das orações a seguir está corretamente sublinhado, EXCETO em:
a. Agora surgiu um novo acontecimento. 

b. À noite apareciam muitos curiosos. 
c. Fala-se em reformas urgentes. 

d. Pequenos acontecimentos levaram-no à exaustão. 

QUESTÃO 13
O termo sublinhado está corretamente classificado nos parênteses em:
a. Permanecemos calados durante o interrogatório. (objeto direto) 
b. Participaram da revolução efetivamente. (complemento nominal) 
c. Precisávamos agora de sua atenção. (objeto indireto) 
d. As propostas pareciam fascinantes. (adjunto adverbial) 

QUESTÃO 14
Há exemplo de oração subordinada em:
a. Sugeriu que a mulher fosse avisada. 

b. Trabalhou muito, entretanto não comprou a casa. 

c. Não corras, pois podes cair. 

d. Saí cedo e retornei bem tarde. 

	NAS QUESTÕES DE 15 A 17, ASSINALE A OPÇÃO EM QUE A CONCORDÂNCIA DA PALAVRA SUBLINHADA ESTEJA INCORRETA DE ACORDO COM O PADRÃO CULTO DA LÍNGUA.


QUESTÃO 15
a. Seguem anexas as informações exigidas pelo delegado. 

b. É proibida a entrada de menores na festa do colégio. 
c. Faz dez meses que ele me procurou na secretaria. 
d. Haveriam muitos alunos esperando uma decisão do professor. 

QUESTÃO 16
a. Julgamos desconexas sua reação e seu modo de falar. 

b. Tudo eram fantasias na sua maneira de pensar. 
c. Construíram-se novas casas para a população carente. 
d. Lutou-se pelos direitos de todos os cidadãos presentes. 

QUESTÃO 17
a. Ficou meio complicada a situação dos alunos. 

b. Era necessário paciência para resolver o problema criado. 

c. Já não se confiam em todas as informações recebidas. 

d. Fomos nos quem encaminhamos o pedido de compra. 

QUESTÃO 18
A colocação do pronome oblíquo está INDADEQUADA segundo o registro culto escrito em:
a. Quando nos telefonar, darei as explicações necessárias. 

b. Que Deus acompanhe-te nessa empreitada! 

c. Quem me procurou hoje cedo? 

d. Só agora lhe pedi a autorização necessária 

QUESTÃO 19
Tendo em vista o uso do acento grave, indicador de crase, leia atentamente os itens a seguir.
I. Dirigi-me à poucas pessoas presentes. 

II. Muitas das mulheres às quais ele se referiu foram embora da cidade. 

III. O rapaz negou sua contribuição à população carente. 

O uso da crase está CORRETO em:
a. I apenas 

b. II apenas 

c. III apenas 

d. II e III 

QUESTÃO 20
Segundo o registro culto escrito, a vírgula está empregada INCORRETAMENTE em:
a. Acabadas as festividades da cidade, os funcionários da prefeitura serão recontratados. 

b. Disseram que, diante do acontecido, restariam poucas opções às crianças. 

c. Naquele momento de angústia, as famílias resolveram os problemas rapidamente. 

d. A grande maioria dos homens casados, acabou ajudando a igreja. 
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QUESTÃO 21 

Quanto se deve aumentar na pressão dinâmica, no processo de oxicorte, para cada 10 metros de acréscimo no comprimento da mangueira?
a. 10 % 

b. 15% 

c. 20% 

d. 25% 

QUESTÃO 22
Qual é o tipo de eletrodo revestido indicado para soldagens em que a penetração é muito importante e as inclusões de escória são indesejáveis?
a. Rutílio 

b. Básico 

c. Celulósico 

d. Ácido e oxidante 

QUESTÃO 23
Utilizando se um comprimento de arco curto durante a soldagem com eletrodo revestido, obtêm-se:
a. Trincas 

b. Menor penetração 

c. Solda mais espalhada 

d. Menos respingos 

 

QUESTÃO 24
Qual é o bico de corte série 1502 indicado para se cortar uma chapa de aço com 20 mm de espessura?
a. 3 

b. 4 

c. 6 

d. 8 

QUESTÃO 25
Assinale a pressão dinâmica (Kgf/ cm2) em que se deve regular o oxigênio num processo de oxicorte, para se cortar uma chapa de aço de 13 mm de espessura:
a. 1,5 – 2 

b. 2 – 2,5 

c. 2,5 – 3 

d. 3 – 3,5 

QUESTÃO 26
Assinale o ciclo de trabalho de soldagem em que se devem usar menores correntes de soldagem:
a. 15% 

b. 30% 

c. 60% 

d. 100% 

QUESTÃO 27
Obtém-se uma contínua regulagem de corrente em um transformador de solda:
a. mudando-se os plugues da bobina. 

b. modificando-se a bobina secundária. 

c. movimentando-se o núcleo de dispersão. 

d. movimentando-se os coletores. 

QUESTÃO 28
O comprimento normal para o arco elétrico é proporcional ao diâmetro do núcleo metálico de um eletrodo revestido. Qual deve ser essa proporção, para um eletrodo com revestimento do tipo celulósico?
a. 0,5 X diâmetro do eletrodo 

b. 1 X diâmetro do eletrodo 

c. 1,5 X diâmetro do eletrodo 

d. 2 X diâmetro do eletrodo 

QUESTÃO 29
Em uma grande estrutura de aço, têm-se várias partes que precisam ser soldadas. Onde deve estar fixado o cabo-obra?
a. Na menor distancia possível da fonte de corrente para soldagem. 

b. Em qualquer local da estrutura. 

c. O mais próximo possível do local da solda. 

d. Nos cabos de aterramento da estrutura 

QUESTÃO 30
Qual das opções explica a elevação dos valores de dureza nas regiões próximas ao cordão de solda?
a. Resfriamento rápido da peça. 

b. Preaquecimento da peça. 

c. Teor de carbono do metal de base inferior a 0,26%. 

d. Resfriamento lento da peça. 

QUESTÃO 31
Assinale o tipo de defeito que pode ocorrer na soldagem quando se interrompe o arco bruscamente pela retirada do eletrodo:
a. Poros 

b. Sopro magnético 

c. Inclusão de escória 

d. Trinca de cratera 

QUESTÃO 32
Assinale o significado do número de identificação 51, na classificação do eletrodo E 51132 RR 11:
a. Valor de resistência a tração. 

b. Valor estimado para deformação. 

c. Valor de rendimento do eletrodo. 

d. Classificação do tipo do revestimento. 

QUESTÃO 33
Assinale o símbolo de identificação, segundo a norma ISO, de um eletrodo com revestimento do tipo rutílico alto rendimento grosso:
a. R3 

b. R ( C ) 3 

c. RR ( B ) 7 

d. RR 11 

QUESTÃO 34
Qual é a parte da classificação do eletrodo E 6010 - ABNT 10614/89 que identifica a posição de soldagem do eletrodo?
a. 60 

b. 10 

c. 1 

d. 0 

QUESTÃO 35
Qual é a parte da classificação do eletrodo AWS E 7018 que representa o valor da resistência mecânica?
a. 7 

b. 18 

c. 70 

d. 1 

QUESTÃO 36
Na composição do aço, é indesejável a presença do seguinte elemento:
a. Fósforo 

b. Níquel 

c. Manganês 

d. Silício 

QUESTÃO 37
Assinale o valor limite do teor de carbono para efeito de soldabilidade dos aços-carbono comuns:
a. 0,11% 

b. 0,22% 

c. 0,26% 

d. 2,50% 

QUESTÃO 38
Assinale o tipo de radiação que NÃO ocorre na soldagem a arco elétrico:
a. Ultravioleta 

b. Raios luminosos 

c. Raios X 

d. Infravermelho 

QUESTÃO 39
Assinale o filtro que se deve usar na soldagem a arco elétrico com eletrodo revestido:
a. 6 

b. 8 

c. 9 

d. 12 

QUESTÃO 40
O soldador a arco elétrico deve utilizar, durante a soldagem, luvas sem partes metálicas a fim de:
a. proteger a pele contra raios e respingos. 

b. evitar umidade no eletrodo, devido à soldagem. 

c. evitar riscos devidos à corrente elétrica no momento da troca de eletrodos. 

d. evitar o contato manual com o porta-eletrodo. 
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